
 

Наказ Національного агентства від 20.08.2021 № 539/21 щодо порядку 

перевірки факту подання суб’єктами декларування декларацій 

 

Наказом збільшено строк для перевірки декларації при звільненні 

суб’єктів декларування (упродовж 10 робочих днів після спливу строку у          

30 календарних днів з дня припинення суб’єктом декларування зазначеної 

діяльності) та змінено форму повідомлення Національного агентства про факт 

неподання чи несвоєчасного подання декларації. 

У формі повідомлення Національного агентства про факт неподання чи 

несвоєчасного подання декларації слід зазначати інформацію про військове 

звання (у разі наявності) та ставити відмітку ✔ чи займає(в) суб’єкт 

декларування посаду, яка передбачає зайняття відповідального або особливо 

відповідального становища. 

Нагадуємо, що повідомлення про факти неподання чи несвоєчасного 

подання декларацій потрібно надсилати окремо стосовно кожного суб’єкта 

декларування за встановленою формою 

(https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1303-21#Text) на поштову адресу: м. Київ, 

бульвар Дружби Народів, 28, 01103. 

Відповідно до наказу відповідальний підрозділ (особа) перевіряє факт 

подання декларацій у такі строки: 

1) щорічні декларації та декларації після звільнення – протягом 10 робочих 

днів з граничної дати подання таких декларацій; 

2) декларації при звільненні – упродовж 10 робочих днів після спливу 

строку у 30 календарних днів з дня припинення суб’єктом декларування 

зазначеної діяльності; 

3) декларації, які подають особи, зазначені у підпункті ,,в” пункту 2 

частини першої статті 3 Закону, у разі входження (включення, залучення, 

обрання, призначення) до складу конкурсної комісії, утвореної відповідно до 

Законів України ,,Про державну службу”, ,,Про службу в органах місцевого 

самоврядування”, Закону та інших законів України, Громадської ради 

доброчесності, утвореної згідно із Законом України ,,Про судоустрій і статус 

суддів” – протягом 10 робочих днів з граничної дати подання таких декларацій, 

визначеної в абзаці другому частини третьої статті 45 Закону. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1303-21#Text

